

1	ROMANIA
	JUDETUL ILFOV
	PRIMARIA ORASULUI OTOPENI
	REGISTRATURA GENERALA
	Nr. Inregistrare <u>36703</u> Mesure
	Ziua <u>26</u> Luna <u>11</u> Anul <u>2021</u>

PROCES VERBAL
al sedintei ordinare a Consiliului Local al orasului Otopeni
incheiat astazi 26.11.2021

Astazi, 26.11.2021, orele 10,00 in sala de sedinte din str. 23 August, nr.10, urmare a Dispozitiei Primarului orasului Otopeni nr. 670 din 19.11.2021 privind convocarea Consiliului Local Otopeni, in prezenta a 17 consilieri locali, respectandu-se distanta legala dintre persoane si a normelor de siguranta - data fiind situatia existenta la nivel national privind raspandirea virusului COVID 19, Secretarul General al unitatii administrativ teritoriale declara deschise lucrarile sedintei si, aduce la cunostinta consilierilor locali ca va fi convocata o sedinta extraordinara, in cursul zilei de astazi la ora 13,00, pe al carui proiect al ordinii de zi se va afla un singur punct, respectiv " Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții „Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public din Orașul Otopeni, Județul Ilfov” precum si pentru aprobarea participarii orașului Otopeni la Programul privind cresterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public”. Doamna Lazanu Daniela-Gianina intreaba care este termenul maxim de depunere a documentatiei cu privire la proiectul de hotarare mai sus precizat. Domnul Primar intervine si precizeaza ca este necesar ca documentatia sa fie depusa in cursul zilei de astazi. In continuare, Secretarul General supune la vot, procesul verbal al sedintei ordinare, din data de 22.10.2021 si se aproba cu 16 voturi pentru (ale consilierilor locali: Farcas Nicolae, Petcu Cornelia, Băroiu George -Valentin, Chiriac Angela – Ruxandra, Clim Constantin, Dumitru Tudorel – Florin, Gheorghe Marian, Ionescu Razvan – Valentin, Neagu Florin, Petrică Andrei-Ionuț, Velicu-Caliu Marcela-Felicia, Constantin Adrian-Cristian, Scurtu Madalina-Elisabeta, Ghenovici Radu-Daniel, Dorcioman Emanuel-Bogdan si Lazanu Daniela-Gianina) si un vot impotriva (al consilierului local Ionescu Valeriu-Andrei).

Secretarul General propune alegerea Presedintelui de sedinta. Astfel, dl. Neagu Florin il propune pentru functia de Presedinte al sedintei pe dl. Clim Constantin. Propunerea se supune la vot si primeste 16 voturi pentru (ale consilierilor locali: Farcas Nicolae, Petcu Cornelia, Băroiu George -Valentin, Chiriac Angela – Ruxandra, Clim Constantin, Dumitru Tudorel – Florin, Gheorghe Marian, Ionescu Razvan – Valentin, Neagu Florin, Petrică Andrei-Ionuț, Velicu-Caliu Marcela-Felicia, Constantin Adrian-Cristian, Scurtu Madalina-Elisabeta, Ghenovici Radu-Daniel, Dorcioman Emanuel-Bogdan si Lazanu Daniela-Gianina) si o abtinere (a consilierului local Ionescu Valeriu-Andrei).

Secretarul General ii da cuvantul Presedintelui de sedinta dl. Clim Constantin care supune la vot ordinea de zi cuprinsa in proiectul ordinii de zi a sedintei, aceasta fiind aprobata in unanimitate.

In continuare se trece la discutarea proiectelor de hotarare aflate pe ordinea de zi. Presedintele sedintei da citire primului proiect de hotarare cuprins in ordinea de zi, respectiv "Proiect de hotarare privind aprobarea preluarii în domeniul public al Orasului Otopeni a obiectivului de investitie „Complex Sportiv de Natatie – Otopeni”, situat in orasul Otopeni, str. Drumul Garii nr. 5-11, judetul Ilfov” si ii da cuvantul Directorului executiv dl. Vlad Constantin care precizeaza ca Unitatea Administrativ Teritoriala Orasul Otopeni, in calitate de beneficiar al obiectivului de investitii „Complex Sportiv de Natatie – Otopeni”, situat in orasul Otopeni, str. Drumul Garii nr. 5-11, judetul Ilfov, urmare a receptiei la terminarea lucrarilor acestuia, conform Procesului-verbal nr. 20241/06.05.2021 inregistrat la Registratura Generala a Primariei Orasului Otopeni sub nr. 13392/06.05.2021, a procedat la predarea-primirea de la Compania Nationala de Investitii C.N.I. S.A., prin Ministerul Dezvoltarii Regionale si

Administrației Publice, a obiectivului sus menționat, prin Protocolul de predare-primire înregistrat la C.N.I. sub nr. 21439/13.05.2021 și la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice sub nr 58601/11.05.2021, ce ulterior a fost înregistrat la Registratura Generală a Primăriei Orașului Otopeni sub nr. 16663/03.06.2021. Prin Adresa Companiei Naționale de Investiții nr. 34447/25.08.2021, înregistrată la Registratura Generală a Primăriei Orașului Otopeni sub nr. 26296 din 31.08.2021, au fost înaintate beneficiarului listele cu dotările și echipamentele detaliate ale obiectivului de investiții „Complex Sportiv de Natație – Otopeni”. Ca urmare sunt necesare atât declararea ca fiind de uz și interes public local a obiectivului de investiție „Complex Sportiv de Natație – Otopeni”, precum și a terenului pe care este realizat acesta, cât și trecerea, ca urmare a celor de mai sus, din domeniul privat în domeniul public al U.A.T. Orașul Otopeni, a terenului în suprafața de 20.430 mp, situat în Drumul Gării nr. 5-11, orașul Otopeni, județul Ilfov, înscris în cartea funciara nr. 107549 a localității Otopeni, județul Ilfov sub nr. cadastral 4243, pe care este amplasat „Complexul Sportiv de Natație – Otopeni”.

Presedintele sedinței supune la vot avizarea proiectului de hotărâre în forma propusă de initiator și primește 15 voturi pentru (ale consilierilor locali: Farcas Nicolae, Petcu Cornelia, Băroiu George - Valentin, Chiriac Angela – Ruxandra, Clim Constantin, Dumitru Tudorel – Florin, Gheorghe Marian, Ionescu Razvan – Valentin, Neagu Florin, Petrică Andrei-Ionuț, Velicu-Caliu Marcela-Felicia, Constantin Adrian-Cristian, Ghenovici Radu-Daniel, Dorcioman Emanuel-Bogdan și Ionescu Valeriu-Andrei) și 2 abțineri (ale consilierilor locali: Scurtu Madalina-Elisabeta și Lazanu Daniela-Gianina cu precizarea că înțeleg necesitatea legală a preluării obiectivului, însă nu dețin informații cu privire la cheltuielile privind obținerea Autorizației de Securitate la Incendiu, dar și alte cheltuieli așa cum au solicitat în scris prin adresa înregistrată la Primăria orașului Otopeni cu nr. 36074 din 22.11.2021 – la care s-a primit răspuns, împreună cu ceilalți consilieri locali, reprezentanți ai Alianței USR-PLUS).

Se trece la discutarea celui de-al doilea proiect de hotărâre cuprins în ordinea de zi, respectiv “Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al orașului Otopeni a imobilului Vila B’4 cu destinația de cabinete medicale, situat în orașul Otopeni, str. Mures nr. 9, județul Ilfov”. Presedintele sedinței îi da cuvântul Directorului executiv dl. Vlad Constantin care precizează că potrivit anexei nr. 3 – Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Otopeni la Hotărârea Guvernului nr. 930/2002 privind atestarea domeniului public al județului Ilfov, precum și al orașelor și comunelor din județul Ilfov, cu modificările și completările ulterioare, imobilul - Vila B’4, situat în orașul Otopeni, str. Mures nr. 9, județul Ilfov, face parte din domeniul public al orașului Otopeni. Conform prevederilor art. 1 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 884/2004 privind concesionarea unor spații cu destinația de cabinete medicale, cu modificările ulterioare, bunurile imobile sau partile acestora, aflate în proprietatea publică a unităților administrativ-teritoriale, în care funcționează cabinete medicale înființate potrivit Ordonanței Guvernului nr. 124/1998 privind organizarea și funcționarea cabinetelor medicale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, trec în proprietatea privată a unităților administrativ-teritoriale. Astfel, se impune trecerea din domeniul public în domeniul privat al orașului Otopeni a imobilului Vila B’4, mai sus menționat, în care își desfășoară activitatea cabinetele medicale înființate potrivit Ordonanței Guvernului amintite înainte.

Presedintele sedinței supune la vot avizarea proiectului de hotărâre în forma propusă de initiator și primește 12 voturi pentru (ale consilierilor locali: Farcas Nicolae, Petcu Cornelia, Băroiu George - Valentin, Chiriac Angela – Ruxandra, Clim Constantin, Dumitru Tudorel – Florin, Gheorghe Marian, Ionescu Razvan – Valentin, Neagu Florin, Petrică Andrei-Ionuț, Velicu-Caliu Marcela-Felicia și Constantin Adrian-Cristian) și 5 abțineri (ale consilierilor locali Scurtu Madalina-Elisabeta, Lazanu Daniela-Gianina , Ghenovici Radu-Daniel, Dorcioman Emanuel-Bogdan și Ionescu Valeriu-Andrei) cu precizarea d-nei. Lazanu Daniela-Gianina că nu au fost respectate prevederile Hotărârii Guvernului României nr. 884/2004, în sensul adoptării unei Hotărâri a Consiliului Local în acest sens, în urma cu 13 ani.

Presedintele sedinței da citire celui de-al treilea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi a sedinței, respectiv “Proiect de hotărâre privind acceptarea Declarației de renunțare la dreptul de

proprietate autentificata de notar public Moise Mirela sub nr. 311 din 20 februarie 2019” si ii da cuvantul Directorului executiv dl. Vlad Constantin care precizeaza ca prin Declaratia de renuntare la dreptul de proprietate autentificata de notar public Moise Mirela sub nr. 311 din 20 februarie 2019, domnul

a renuntat la dreptul de proprietate asupra terenului intravilan inregistrat in Cartea Funciara nr. 114606 a localitatii Otopeni, cu nr. cadastral 114606, in suprafata de 1415 mp situat in Orasul Otopeni, Strada Drumul Odaii nr. , Tarla 65-67, Parcela 2310; 2311; 2312; 2344/3, avand destinatia drum de acces. Terenul mentionat mai sus nu este grevat de sarcini si servituti cu exceptia servitutii de trecere constituita in beneficiul altor loturi de teren prin contractele de vanzare-cumparare. Ca urmare a Declaratiei de renuntare, terenul mai sus mentionat a fost deja inregistrat in Cartea Funciara, in favoarea orasului Otopeni, ca bun proprietate privata. Aşa cum rezultă din prevederile Legii nr. 287/2009 privind Codul civil, oraşul Otopeni poate solicita înscrierea dreptului de proprietate în folosul sau asupra terenului sus mentionat, in baza hotararii consiliului local, adoptata in acest sens. Terenul ce face obiectul Declaratiei de renuntare va fi inregistrat in inventarul bunurilor ce apartin domeniului public al orasului Otopeni aprobat prin Hotararea Consiliului Local Otopeni nr. 100 din 30.09.1999. Dreptul de proprietate publica a orasului Otopeni asupra terenului ce face obiectul Declaratiei de renuntare se va inscrie in Cartea Funciara după adoptarea de catre consiliul local al orasului Otopeni a hotararii prin care se accepta Declaratia de renuntare.

Presedintele sedintei supune la vot avizarea proiectului de hotarare in forma propusa de initiator si primeste 12 voturi pentru (ale consilierilor locali: Farcas Nicolae, Petcu Cornelia, Băroiu George - Valentin, Chiriac Angela – Ruxandra, Clim Constantin, Dumitru Tudorel – Florin, Gheorghe Marian, Ionescu Razvan – Valentin, Neagu Florin, Petrică Andrei-Ionuț, Velicu-Caliu Marcela-Felicia si Constantin Adrian-Cristian) si 5 abtineri (ale consilierilor locali Scurtu Madalina-Elisabeta, Lazanu Daniela-Gianina , Ghenovici Radu-Daniel, Dorcioman Emanuel-Bogdan si Ionescu Valeriu-Andrei).

Presedintele sedintei da citire celui de-al patrulea proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi a sedintei, respectiv: “Proiect de hotarare privind acceptarea Declaratiei de renuntare la dreptul de proprietate autentificata de notar public Ilie Adriana sub nr. 3474 din 14 noiembrie 2019 și a Declaratiei de renuntare la dreptul de proprietate autentificata de notar public Ilie Adriana sub nr. 3477 din 14 noiembrie 2019” si ii da cuvantul Directorului executiv dl. Vlad Constantin care precizeaza ca prin Declaratia de renuntare la dreptul de proprietate autentificata de notar public Ilie Adriana sub nr. 3474 din 14 noiembrie 2019, soții și au renuntat la dreptul de proprietate asupra cotei de 2/46, respectiv suprafata indiviză de 145,26 mp din dreptul de proprietate asupra imobilului Lot 47 teren - drum de acces situat in intravilanul localitatii Otopeni, tarla 11, parcela A246, judetul Ilfov avand numar cadastral 112624 inregistrat in Cartea Funciara a localitatii Otopeni, judetul Ilfov, in suprafata de 3.341 mp, avand categoria de folosinta arabil. De asemenea, prin Declaratia de renuntare la dreptul de proprietate autentificata de notar public Ilie Adriana sub nr. 3477 din 14 noiembrie 2019, sotii și , precum si societatea REVOLT CONSTRUCT S.R.L. prin administrator , au renuntat la dreptul de proprietate asupra cotei de 44/46, respectiv suprafata indiviză de 3.195,74 mp din dreptul de proprietate asupra imobilului Lot 47 teren - drum de acces situat in intravilanul localitatii Otopeni, tarla 11, parcela A246, judetul Ilfov avand numar cadastral 112624 inregistrat in Cartea Funciara nr. 112624 a localitatii Otopeni, judetul Ilfov, in suprafata de 3.341 mp, avand categoria de folosinta arabil. Oraşul Otopeni este interesat de înscrierea dreptului de proprietate publică asupra imobilelor mai sus amintite. Devenind proprietatea publica a orasului Otopeni, imobilele sus mentionate pot servi pentru realizarea unei cai publice de acces, care face legatura intre doua strazi publice, ajutand astfel si la fluidizarea traficului din zona, precum si pentru amplasarea retelelor de utilitati publice si pentru dotari edilitare. Bunurile imobile ce fac obiectul declaratiilor de renuntare vor fi inregistrate in inventarul bunurilor ce apartin domeniului public al orasului Otopeni aprobat prin Hotararea Consiliului Local Otopeni nr. 100 din 30.09.1999. Dreptul de proprietate publica a orasului Otopeni asupra bunurilor ce fac obiectul declaratiilor de renuntare se va inscrie in Cartea Funciara dupa adoptarea de catre consiliul local al oraşului Otopeni a hotararii prin care se

accepta declaratiile de renuntare si se aproba inscrierea acestora in evidentele de carte funciara, in favoarea orasului Otopeni.

Presedintele sedintei supune la vot avizarea proiectului de hotarare in forma propusa de initiator si primeste 14 voturi pentru (ale consilierilor locali: Farcas Nicolae, Petcu Cornelia, Băroiu George – Valentin, Chiriac Angela – Ruxandra, Clim Constantin, Dumitru Tudorel – Florin, Gheorghe Marian, Ionescu Razvan – Valentin, Neagu Florin, Petrică Andrei–Ionuț, Velicu–Caliu Marcela–Feliccia, Constantin Adrian-Cristian, Dorcioman Emanuel-Bogdan si Ionescu Valeriu-Andrei) si 3 abtineri (ale consilierilor locali Scurtu Madalina-Elisabeta, Lazanu Daniela-Gianina si Ghenovici Radu-Daniel,).

In continuare presedintele sedintei da citire punctului nr. 5 aflat pe ordinea de zi, respectiv “Proiect de hotarare privind acceptarea Declaratiei de renuntare la dreptul de proprietate autentificata de notar public Boștina-Tonea Laura-Andreea sub nr. 1571 din 16 noiembrie 2021” si ii da cuvantul Directorului executiv dl. Vlad Constantin care precizeaza ca prin Declaratia de renuntare la dreptul de proprietate autentificata de notar public Bostina Tonea Laura - Andreea sub nr. 1571 din 16 noiembrie 2021, societatea GREENAXIS CONSTRUCT S.R.L., societatea TITAN LOGISTIC PARK S.R.L., sotii

și , sotii și , sotii și si sotii au renuntat la dreptul de proprietate asupra Lotului 10, teren intravilan arabil, cu destinatie cale de acces, in suprafata de 1008 m.p. situat în Orasul Otopeni, Judetul Ilfov, inscris in Cartea Funciara nr. 105430 a Localitatii Otopeni, Judetul Ilfov, identificat cu numar cadastral 3504/10, fiecare corespunzator cotei parti indivize pe care o detine. Orasul Otopeni este interesat de inscrierea dreptului de proprietate publica asupra imobilelor mai sus amintite. Devenind proprietatea publica a orasului Otopeni, imobilul sus mentionat poate servi pentru dezvoltarea zonei, realizarea unei căi publice de acces, precum si pentru amplasarea retelelor de utilitati publice sau pentru dotari edilitare. Asa cum rezulta din prevederile Legii nr. 287/2009 privind Codul civil, orasul Otopeni poate solicita inscrierea dreptului de proprietate in folosul sau asupra imobilelor sus mentionate, in baza hotararii consiliului local, adoptata in acest sens. Bunul imobil ce face obiectul declaratiei de renuntare va fi inscris in inventarul bunurilor ce apartin domeniului public al orasului Otopeni aprobat prin Hotararea Consiliului Local Otopeni nr. 100 din 30.09.1999.

Presedintele sedintei supune la vot avizarea proiectului de hotarare in forma propusa de initiator si primeste 12 voturi pentru (ale consilierilor locali: Farcas Nicolae, Petcu Cornelia, Băroiu George - Valentin, Chiriac Angela – Ruxandra, Clim Constantin, Dumitru Tudorel – Florin, Gheorghe Marian, Ionescu Razvan – Valentin, Neagu Florin, Petrică Andrei–Ionuț, Velicu–Caliu Marcela–Feliccia si Constantin Adrian-Cristian) si 5 abtineri (ale consilierilor locali Scurtu Madalina-Elisabeta, Lazanu Daniela-Gianina , Ghenovici Radu-Daniel, Dorcioman Emanuel-Bogdan si Ionescu Valeriu-Andrei).

Se trece la punctul nr. 6 aflat pe ordinea de zi. Presedintele sedintei da citire proiectului de hotarare, respectiv “Proiect de hotarare privind acceptarea ofertei de donatie a unor bunuri imobile proprietatea societatii PRD CAPITAL S.R.L.” si ii da cuvantul Directorului executiv dl. Vlad Constantin care precizeaza ca prin Oferta de donatie autentificata sub nr. 477 din 5 august 2020 de Notar Public Danila Gina Loredana, societatea PRD CAPITAL S.R.L. si-a exprimat intentia de a dona Orasului Otopeni, urmatoarele bunuri imobile: retea de alimentare cu apa potabila in lungime de 70 ml de la intersectia str. Marin Sorescu cu str. Nichita Stanescu pana la Ansamblul Imobiliar „Poem Residence”, camin de bransare la reseaua orasului Otopeni, camin cu hidrant, camin stradal si conducta de derivatie pana la caminul de bransare al Ansamblului Imobiliar „Poem Rezidence”. Orasul Otopeni este interesat de acceptarea ofertei de donatie a bunurilor imobile proprietatea societatii PRD CAPITAL S.R.L. si de declararea acestora ca bunuri de interes public pentru asigurarea conditiilor necesare pentru bransarea altor utilizatori la sistemul public de alimentare cu apa al orasului Otopeni, sub conditia ca, pentru bunurile imobile ce fac obiectul ofertei de donatie, societatea PRD CAPITAL S.R.L. sa asigure intrarea în legalitate din punct de vedere al Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executarii lucrarilor de constructii, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare si al normelor metodologice de

aplicare a acesteia. Bunurile imobile ce fac obiectul ofertei de donatie, precum si al contractului de donatie ce se va incheia dupa acceptarea donatiei vor fi inscrise in inventarul bunurilor ce apartin domeniului public al orasului Otopeni.

Presedintele sedintei supune la vot avizarea proiectului de hotarare in forma propusa de initiator si primeste 13 voturi pentru (ale consilierilor locali: Farcas Nicolae, Petcu Cornelia, Băroiu George – Valentin, Chiriac Angela – Ruxandra, Clim Constantin, Dumitru Tudorel – Florin, Gheorghe Marian, Ionescu Razvan – Valentin, Neagu Florin, Petrică Andrei–Ionuț, Velicu–Caliu Marcela–Felicia, Constantin Adrian-Cristian si Ionescu Valeriu-Andrei) si 4 abtineri (ale consilierilor locali Dorcioman Emanuel-Bogdan, Scurtu Madalina-Elisabeta, Lazanu Daniela-Gianina si Ghenovici Radu-Daniel).

Presedintele sedintei da citire punctului nr. 7 aflat pe ordinea de zi, respectiv “Proiect de hotarare privind aprobarea normativelor proprii de cheltuieli pentru actiuni de protocol efectuate la nivelul unitatii administrativ-teritoriale Orasul Otopeni, pentru anul 2022” si ii da cuvantul Directorului executiv dl. Vlad Constantin care precizeaza ca prin Ordonanta Guvernului nr. 80/2001 privind stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autoritatile administratiei publice si institutiile publice, cu modificarile si completarile ulterioare, se stabilesc normativelor de cheltuieli privind actiunile de protocol si dotarea cu autoturisme pentru institutiile si autoritatile publice, astfel cum sunt definite la art. 2 alin. (1) pct. 39 din Legea nr. 273/2006 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare. În conformitate cu prevederile art. 1 alin. (3) din O.G. nr. 80/2001, efectuarea de catre autoritatile publice locale a cheltuielilor privind actiunile de protocol se face cu incadrarea in bugetele aprobate anual cu aceasta destinatie. Potrivit dispozitiilor art. 4 alin. (1) din acelasi act normativ, limitele maxime in cadrul carora se pot aproba si efectua cheltuieli pentru actiuni de protocol sunt prevazute in Anexa nr. 2 la O.G. nr. 80/2001 si privesc cheltuieli ocazionate de mese oficiale, cocktailuri cu prilejul unor intalniri protocolare, vizite, delegatii interne si externe si presupun achizitionarea unor produse de protocol.

Presedintele sedintei supune la vot avizarea proiectului de hotarare in forma propusa de initiator si primeste 16 voturi pentru (ale consilierilor locali: Farcas Nicolae, Petcu Cornelia, Băroiu George – Valentin, Chiriac Angela – Ruxandra, Clim Constantin, Dumitru Tudorel – Florin, Gheorghe Marian, Ionescu Razvan – Valentin, Neagu Florin, Petrică Andrei–Ionuț, Velicu–Caliu Marcela–Felicia, Constantin Adrian-Cristian, Dorcioman Emanuel-Bogdan, Scurtu Madalina-Elisabeta, Lazanu Daniela-Gianina si Ghenovici Radu-Daniel) si o abtinere (a consilierului local Ionescu Valeriu-Andrei).

In continuare presedintele sedintei da citire punctului nr. 8 aflat pe ordinea de zi, respectiv “Proiect de hotarare pentru modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local al Orasului Otopeni nr. 6/2021 privind organizarea retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat si privat din orasul Otopeni, pentru anul scolar 2021 – 2022”. Proiectul de hotarare este prezentat de Secretarul General care precizeaza ca Gradinita „MAYA SI PRIETENII”, prin adresa inregistrata la Registratura Generala a Primariei Orasului Otopeni sub nr. 26919/06.09.2021 a solicitat includerea sa in reseaua scolara a orasului Otopeni, ca structura școlara cu personalitate juridica.

La data de 27.09.2021, Inspectoratul Scolar Judetean Ilfov a transmis orasului Otopeni avizul conform pentru Grădinita „MAYA ȘI PRIETENII” care va functiona in anul scolar 2021-2022 si a emis in acest sens Decizia nr. 1267/27.09.2021, pe care a comunicat-o orasului Otopeni prin adresa inregistrata la Registratura Generala a Primariei Orasului Otopeni sub nr. 29628/28.09.2021. Prin adresa nr. 18562 din 24.11.2021 inregistrata la Registratura Generala a Primariei orasului Otopeni cu nr. 36848 din 25.11.2021, Inspectoratul Scolar Judetean Ilfov ne informeaza ca dintr-o greseala de redactare, in anexa, la adresa postala, numarul postal a fost trecut 17 in loc de 13. In acest sens au retransmis Anexa nr. 1 la Decizia nr. 1267/27.09.2021, modificata corespunzator. Astfel, este necesara modificarea retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat si privat din Orasul Otopeni și in consecinta a Anexei nr. 2 „Unitati de invatamant preuniversitar privat din Orasul Otopeni” la Hotararea Consiliului Local al Orasului Otopeni nr. 6/2021 privind organizarea retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat si privat din orasul Otopeni, pentru anul scolar 2021 – 2022.

Presedintele sedintei supune la vot avizarea proiectului de hotarare in forma propusa de initiator si se aproba in unanimitate.

Se trece la discutarea ultimului punct aflat pe ordinea de zi, respectiv "Proiect de hotarare pentru modificarea Hotararii Consiliului Local al Orasului Otopeni nr. 25/2021 privind desemnarea reprezentantilor Consiliului Local al Orasului Otopeni in consiliile de administratie ale unitatilor de invatamant preuniversitar particular din orasul Otopeni, judetul Ilfov, pentru anul scolar 2021-2022". Presedintele sedintei solicita sa se faca propuneri pentru desemnarea reprezentantilor Consiliului Local al Orasului Otopeni in consiliile de administratie ale unitatilor de invatamant preuniversitar particular din orasul Otopeni, cuprinse in proiectul de hotarare. Astfel, dna. Lazanu Daniela-Gianina il propune pe dl. Dorcioman Emanuel-Bogdan sa fie desemnat reprezentant al Consiliului Local al Oraşului Otopeni in consiliul de administratie al Gradinitei „MAYA ŞI PRIETENII”, iar dl. Dumitru Tudorel-Florin il propune pe dl. Gheorghe Marian sa fie desemnat reprezentant al Consiliului Local al Oraşului Otopeni in consiliul de administratie al Gradinitei „MAYA ŞI PRIETENII”. Doamna Lazanu Daniela-Gianina se autoproponde sa fie desemnata reprezentant al Consiliului Local al Oraşului Otopeni in consiliul de administratie al Gradinitei "HAPPY KIDS OTOPENI", iar dl. Baroiu George-Valentin il propune pe dl. Neagu Florin sa fie desemnat reprezentant al Consiliului Local al Oraşului Otopeni in consiliul de administratie al Gradinitei "HAPPY KIDS OTOPENI".

Se ia o mica pauza pentru imprimarea buletinelor de vot, apoi se impart buletinele de vot si fiecare consilier, prin vot secret, voteaza si introduce buletinul de vot in urna special amenajata. Secretarul General dna. Irina Serbanescu impreuna cu functionarul care asigura secretariatul tehnic, dna. Apostol Ileana, deschid urna, verifica fiecare buletin de vot, apoi numara voturile si incheie un proces verbal privind rezultatele votarii, pe care il prezinta presedintelui de sedinta care anunta consilierii despre rezultatul votarii, dupa cum urmeaza:

I. Pentru desemnarea reprezentantilor Consiliului Local al Orasului Otopeni in Consiliul de Administratie al Gradinitei Happy Kids Otopeni

II.

Candidatul Lazanu Daniela-Gianina a primit urmatoarele voturi:

- 4 voturi pentru
- 5 voturi impotriva
- 8 abtineri

Candidatul Neagu Florin a primit urmatoarele voturi:

- 13 voturi pentru
- 2 voturi impotriva
- 2 abtineri

II. Pentru desemnarea reprezentantilor Consiliului Local al Orasului Otopeni in Consiliul de Administratie al Gradinitei Maya si Prietenii

Candidatul Dorcioman Emanuel-Bogdan a primit urmatoarele voturi:

- 4 voturi pentru
- 5 voturi impotriva
- 8 abtineri

Candidatul Gheorghe Marian a primit urmatoarele voturi:

- 13 voturi pentru
- 2 voturi impotriva
- 2 abtineri

Astfel, reprezentantii Consiliului Local al Orasului Otopeni desemnati in consiliile de administratie ale unitatilor de invatamant preuniversitar particular din orasul Otopeni, sunt dupa cum urmeaza:

- I. In consiliul de administratie al Gradinitei Happy Kids Otopeni a fost desemnat dl. Neagu Florin
- II. In consiliul de administratie al Gradinitei Maya si Prietenii a fost desemnat dl. Gheorghe Marian

Presedintele sedintei declara lucrarile sedintei inchise.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Clim Constantin

SECRETAR GENERAL
al unitatii administrativ teritoriale,
Irina Serbănăescu



Tehnored.I.A